Appovixfy Avdivon (2014-15)
PuANGSLO 3

Mopadidete okthd amd TL¢ aoknoelg. Huepounvia mopddoong: Asutépa 15 Aekepfpiov 2014.

1. Eotw (ax) @divouoa axoloudia mpaypatixdy optducdv ye ap — 0. Aellte 6Tt 1 TplywvoueTpxt oelpd

a;-i—;ak cos kt

ouyxhiver oto (0,7) xon 6tt, v x&de § € (0, 7) 1 obyxhion elvon opodpopyn oto (9, ).

Yrdédeitn. Xenowonowjote ddpolon xatd uéen (tov tono tou Abel).

2. Eoto f € LY(T) xu g € L>=(T). AciEte 6t

lim —= | f(z)g(nz) dr = co(f)co(g)-

n—o0 27 Jp
Trédein. Mpooeyylote Ty f otov L1(T) pe TolyVOUETIXE TONGYUUAL
3. Eotw f € LY(T). AclEte 61t o teheothic T : L1(T) — LY(T) nov opiletor péow e T(g) = f* g éxet vopuo
1Tl = 11 £l

YrodeiEn. Xenowonoiote tov uphva tou Fejér K, n € N.

4. 'Eotw p éva tprywvopeteixd moludvuuo Boduold n. Aeléte bt
p' = —px (2K, _1(t)sinnt)
X0l YPNOWOTOLOVTOS QUTHY THY lodtnta dellte ot
1Pl < 20 [|p]loo-

5. Eotww 0 < a < 1 xu éotw f € LY(T). Trodétoupe 6t yio xdmowo t € T 1 f wavorotel v cuvdfnn
Lipschitz

lf(t+2) = f(t)] < Alz|?, x| < .
Aelte 6t av a < 1 t61e
T+1 A
t)— f(t) < —
fon(fot) — f0)] < T 2
evo av a = 1 téte
Inn

lon(f,t) — f(B)] < 2mA—.

6. Eotww f € L®(T) pe v Womta |kep(f)| < A v xdde k € Z. AciEte ot yio xdde n xon yia xéde x € T
Loy Vel

[sn(f,2)] < [[fllo +24.
Trédatn. Acl&te ot

n k
sn(fi2) =on(f,x)+ Z n|+|1

k=—n

Ck (f)eika:.




7. Eoto {an}ie oo oxorouda un apvntixdv mporypatxay opiduay ye tic e&ic Wbdtnree: (o) a—p = an Yo
®x&e n, (B) limy,— oo an, = 0, xou (y) yiot xdde n > 0,

2an S ap—1 + Ap41-
AclEte 6t undpyer pn apvnuixd f € LY(T) pe cx(f) = ay v xdde k € Z.

Yrébaltn. Aci&te 6t lim, oo n(an — an41) = 0 xou Yewphote Ty cuvdptnon

o0

= Z n(ap—1 + apnt1 — 2a,) K1 ().

8. (a) 'Eotw f € LY(T). Trodétouue 6L yio x&de k > 0 woylel cx(f) = —c_x(f) > 0. Acile 6t

i (/) < +o0.

k
k=1

(B) Actéte om: av ar > 0 xon Yoo 1 Gk = 400, TOTE 1 TP WVOUETOWXT OEWRd Y oo | ai sinkx Sev elvon oelpd
Fourier xdmolog 0hoxAnpdolung ouvcxp‘mong

9. BEotww p > 1 xau éotw f € LP(T) ye v biétnta
Jim nflon(f) = fll, = 0.

Aei&te 6t n f elvon otadepn.

10. 'Eotw (f,) oxohovdio otov L(T) pe tnv wbidtntos yio xdde g € LY(T),
Jim. g — g+ falli = 0.

Aclte 6t limy, o0 ek (fn) = 1 yio x&0e k € Z.

11. Eotw f € LY(T). Aceifte 6t vy x80e petphowo A C T, n oelpd

Z ck(f) /A eFtdt

k

elvon Cesaro adpolown oto [, f(t)dt.

12. Eotw f € L}(T). Trodétouue 61t

Z wy (f,7/n))? < oo,
n=1
6Tov
/ f(x+1) — f(0)] dt.
Acitte 6m f € L(T).
13. 'Eotw f € L*(T) ouvdptnon ue oelpd Fourier tne popgphc > p; by sinkx. Aeilte 6Tt
o 1

Z%:— (m—x)f(z)dx.

2T
k=1 T



14. Botw f € L*(T). Opilouye

1/2

> S ) — O X 2

Acigte 6t F € LA(T) xou | Fll2 < || f]l2- Ewdwdtepa, F(z) < oo oyeddy naviol oto T.

15. 'Eotw Tn,ym € C, n,m > 0. Aciéte 6T

- - /2, o 1/2
TnYm 2 2
- O < n m .
> ol (Sk) (S )
n,m=0 n=0 m=0

Trédbaén. Ozwphote Ty ¢(t) = i(m — t)e . Tapatneriote 6Tt cx (@) = k%‘_l xot |||lc = 7.



